Natuurlijke getallen tot 100 000 lezen, schrijven, splitsen
en weer samenstellen.

Opdracht 1: noteer of splits het getal.

SHED 6l 2T R = S0 609,

1HD =400...000.

67803 b 1D 1D 8l E 3K

Bedgs Bap D4 H AT ST

zestienduizend negenvijftig = A4.083..

vijftigduizend achttien = .30...048.

Natuurlijke getallen tot 100 000 vergelijken en ordenen.

Opdracht 1: vergelijk de getallen en vul in: < of >.
8 645 ...%.... 46 980 10 000 ...<..... 100 000

55 543 ...Z.... 55 534 33 833 ....7... 38 030

93:899 5. 32392 87 458 ..5..... 94 829

Opdracht 2: rangschik de getallen zoals gevraagd.

12 980 12-989 ?E\ZQO 32920 9009

So8 <A1 30 42 980 32 290 < 3] 9K




Natuurlijke getallen tot 100 000 op een getallenas plaatsen.

Opdracht 1: vul de getallenassen aan.

851906 - 85994 85992 @ 85990 45.988 - ¥5. 984
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Tellen en terugtellen tot 100 000 met sprongen.

Opdracht 1: tel verder of terug met de sprong vooraan.

12395 A7.4900 . Aas.
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Natuurlijke getallen tot 100 000 afronden.

Opdracht 1: rond af zoals gevraagd.

( totopeenT 3 ( totop eenH )

68 865 ~ .68..370... | 51369 ~ 54.400.....
45 872 ~ 45.370... 08500 ~ 28 600
22 689 ~ 22..690.... 60 850 ~ .£0.3QQ......
36 984 ~ 36..980.... 44 394 ~ 44..4900.....

90 467 ~ 90..470.... 39 212 ~ 33...200....

( totop een D ) C tot op eeﬁnﬁTD’ )

36 088 ~ .3£..0Q0.. 76 299 =~ .§0...0QQ...

7500 =~ £.Q0...... 11650 =~ A0..QQQ....

84 701 ~ .85.00Q.... 85 006 ~.30..000...

48 200 ~ .48..0Q..... 33 333 ~.30.00Q....

63 678 ~ .£4..000..... 92 712 ~ .3Q..0QQ...




Hoofdrekenen: natuurlijke getallen optellen tot 100 000.

Opdracht 1: noteer de som.
34 000 +18 000 = 52...00Q............. 4000 +49 000 = 23..00C ...
67 500 + 6 000 = .. 23..500 ... 88102 + 3 000=.94.402........
3 000 /3000 .
37800+ 900 =.38..200......n.. W 2909 - 79 988 ..
00 ~ 200
25 000 + 75 000 = .Z0Q....0Q0............ 5004161 600~ 62 AQD.. o

20 000 + 80 000 = 400...000........... 12 000 + 69 000 = .§1..Q0G..........

Hoofdrekenen: natuurlijke getallen aftrekken tot 100 000.
Opdracht 1: noteer het verschil.
60 000 - 17 000 = .93..Q0Q0............. 24 000. - 675'= &3 B0 .. v
71 000 - 25 000 = .94....0QQ 59 000 - 80 = .5X...47Q

100:000 - 100=.99.9%%.......... 12 000 - 6 000 = .6.Q0C.....o........

43 500 - 5 000 = 38.500............

35/0\00 00 = 3. 200 e 89 000 -9 000 = .A..Q0Q...........
34 000 A000 -200




Hoofdrekenen: natuurlijke getallen vermenigvuldigen tot 100 000.

Opdracht 1: noteer het product.

5% 6 000 = 3Q..000....... O 4000 . G .

12x1000=A2..000........ 5x10 000 = .50...000......

80 x 70/ =.2.600........ 26 %1 000 = 46.600.......

4x25000= _A4060 000

5X3050" AS o) 2600 e Ao 2 50)
3ooo Y
8x9 200 =
7N\
dooQ 200

22000+ A 600 = ¥3 £o8

Hoofdrekenen: natuurlijke getallen tot 100 000 delen.

Opdracht 1: noteer het quotiént.

56 000 : 8 = .Z.Q0Q........ 28 000 : 7= ... 440...........

85 00g : 500 = .70........ 40 000 : 4 909 = AD..............
4D 000 : 10 9P = 4. 81000: 9 =..9.Q00..........

6003 =" - 43 00 + 200.= MR Ja¥)
e

39 oop 600

249\52:4= 4 000 + 10+ 3 - 4 043
PN
2% 006 4o 12

72000:6= 4o 0op + 2 006 = A2 000
60 000 ~ 000




Cijferen: optellen met kommagetallen tot op 0,001.

Opdracht 1: reken uit door te cijferen. Vergeet niet te schatten.

636,124 + 124 = 215,59 + 473,8 =

~ .649.1.420.2.76Q... ~ 220.+.970.2.69Q......

156,798 + 531,4 = 3 333 + 609,31 =

=~ .A460..+.53Q.2.6.90. ~ 3..33Q.4+.640.2.3..940
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Onderzoeken of figuren juist gespiegeld zijn.

Opdracht 1: onderzoek de spiegeling en kruis aan.

Defiguuris [ correct gespiegeld. Defiguuris [ correct gespiegeld.

4 niet correct gespiegeld.

[ niet correct gespiegeld.

De figuuris [ correct gespiegeld. De figuuris [ correct gespiegeld.

[ niet correct gespiegeld. ¥ niet correct gespiegeld.




Onderzoeken of figuren symmetrisch zijn.
In symmetrische figuren symmetrieassen tekenen.

Opdracht 1: kruis aan wat past. Teken een symmetrieas in elke
symmetrische figuur.
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symmetrisch [] niet symmetrisch
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symmetrisch O niet symmetrisch
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[J symmetrisch [ niet symmetrisch _'IZ] symmetrisch L] niet symmetrisch

/

L] symmetrisch niet symmetrisch - O symmetrisch niet symmetrisch




